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          CENTRUM  TRADIČNEJ  KULTÚRY  V MYJAVE
                                Organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja
     Partizánska ulica  290/17, 907 01 Myjava


Metodický seminár 

Ohýbaj ma mamko, pokiaľ som ja Janko… Myjavsko v praxi.

V rámci podpory a rozvoja tradičnej kultúry na Myjavsku, Vás pozývame na metodický seminár projektu „Ohýbaj ma mamko, pokiaľ som ja Janko...“, ktorý sa uskutoční

vo štvrtok 20. 5. 2010 o 14. 00 hod. 

v telocvični Základnej školy na Štúrovej ulici 18 v Myjave.

Projekt Ohýbaj ma mamko, pokiaľ som ja Janko… je zameraný na podporu a zvýšenie kvality výučby ľudových tancov myjavského regiónu (Myjava, Brezová pod Bradlom, Krajné a okolité kopanice) prostredníctvom už vydaných metodických CD a DVD nosičov. 
Metodické CD s ľudovými tancami a piesňami vydalo Centrum tradičnej kultúry v Myjave s finančnou podporou Ministerstva kultúry Slovenskej republiky ešte v roku 2008. Obsahuje piesne k jednotlivým typom tanca z Myjavska, čím poskytuje možnosť učiť myjavské ľudové tance bez potreby sprievodnej hry korepetítora (harmonika, klavír).

Druhou metodicko-didaktickou pomôckou, vydaná s finančnou podporou Ministerstva kultúry SR v roku 2009, je metodické DVD s pre výučbu tancov Myjavského regiónu, ktoré je špeciálne určené na výučbu vybraných tancov z myjavskej tanečnej oblasti. Vďaka nemu môžu pedagógovia, ktorí majú aspoň základné tanečné zručnosti, učiť ľudové tance tohto kraja.

Tieto metodicko-didaktické pomôcky sú určené predovšetkým pedagógom základných škôl v rámci regionálnej výchovy, pedagógom MŠ, SŠ, ZUŠ, tanečným pedagógom detských folklórnych kolektívov regiónu, ale aj spomenutým inštitúciám a kolektívom na území Slovenska i v zahraničí. Metodický seminár je zameraný na získanie teoretických poznatkov, ale aj na praktických zručností nevyhnutných pre prácu s hudobno-tanečnými didaktickými pomôckami, ktoré budú pedagógovia využívať v praxi. Nakoľko ich znalosti z oblasti tanečného folklóru nie sú dostatočné, je potrebné predviesť im spôsob práce s týmito didaktickými pomôckami a ukázať možné metodické, vyučovacie a výchovné postupy. Súčasťou seminára bude aj samotná distribúcia didaktických pomôcok (CD a DVD) jeho účastníkom.   


V prípade záujmu o seminár, záväzne sa prihláste osobne, telefonicky, poštou, faxom alebo e-mailom na nižšie uvedené kontakty:
Centrum tradičnej kultúry v Myjave, Partizánska 290/17, 907 01 Myjava (budova Kultúrneho domu Samka Dudíka), tel./fax: 034/621 32 52, mobil: 0918 968 706 
mail: pavol.michalicka@ctk.tsk.sk 

So sebou je potrebné si priniesť tanečnú obuv, písacie potreby, občerstvenie (pitný režim nie je zabezpečený!). 







         Mgr. Pavol Michalička   
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